ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE OCTUBRE DEL 2019 DE LA COMISIÓN DE SALUBRIDAD E HIGIENE
PERIODO CONSTITUCIONAL 2018 - 2021

[bookmark: _GoBack]En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas con  ________ minutos del día viernes 25 veinticinco de octubre del 2019 dos mil diecinueve, en el Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento, encontrándome en tiempo y forma  en apego a lo establecido por los artículos cumpliendo o establecido en los artículos 33, 34, 36, 37, 40, 41, 42, 43, 44 y 50 del Reglamento y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco, estando presentes sus integrantes, MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ, KARINA ROMO PLASCENCIA, JOSUE ÁVILA MORENO, JUAN MANUEL ALATORRE FRANCO y MARÍA LUCINA LIMÓN RAMIREZ; Presidente y vocales respectivamente, tienen a bien llevar a cabo la SESIÓN DE ORDINARIA DE SALUBIDAD E HIGIENE CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, que se celebra el día de hoy, misma cual siguió su curso de la siguiente manera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

El presidente de la comisión, el Doctor MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día. - - - - - - - 


	ORDEN DEL DÍA




l.- Lista de asistencia, y en su caso declaratoria de quórum legal;

II.- Lectura, análisis y en su caso aprobación de la orden del día; Así mismo la dispensa de la lectura del acta anterior;

                           III. –Hacerles de su conocimiento a ustedes Integrantes de la Comisión de           
                            Salud, de los avances y acciones que se han tomado en relación al   
                            Combate del DENGUE;
                          
                         IV.- Asuntos varios;

                           V.- Clausura de la sesión.



	D E S A H O G O      D E L     O R D E N     D E L    DÍA



PRIMER PUNTO. -Al desahogo del primer punto del orden del día, el Doctor MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ, presidente de la comisión, da inicio la lectura de Lista de Asistencia, la cual resultó de la siguiente forma:









	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ
	PRESIDENTE
	

	KARINA ROMO PLASCENCIA
	VOCAL
	

	JOSUE ÁVILA MORENO
		VOCAL
	

	JUAN MANUEL ALATORRE FRANCO
	VOCAL
	

	MARÍA LUCINA LIMÓN RAMIREZ
	VOCAL
	










En el mismo orden de ideas, y tomando el uso de la voz El C. Doctor MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ,  presidente de la comisión, informó sobre la asistencia de__________, siendo esto de un total de 5 cinco Regidores que conforman la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene, por lo que es procedente hacer la DECLARATORIA DEL QUÓRUM LEGAL para poder dar continuidad y llevar a cabo la presente sesión de trabajo ordinaria correspondiente al mes de octubre del presente año de la comisión de salud. En el mismo orden de ideas, son válidos los acuerdos que ella se tomen para su debida constancia. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO. –En el mismo sentido, enfocándonos en el presente punto, lectura, análisis y en su caso aprobación del orden del día y en su caso la dispensa de la lectura del acta anterior, el C. Doctor MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ, presidente de la comisión previa lectura que hizo al orden del día, lo somete a su consideración, para su análisis; para en caso de no haber observación alguna, solicito muy respetuosamente se sirvan levantar la mano quienes aprueben el citado orden del día. - - - - - - - - - - -

En uso de la voz, el suscrito Dr. MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ, dando seguimiento a lo anterior y con el carácter de Presidente de la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene les informo que el presente punto fue aprobado por ________ votos a favor, con _______ votos en contra y  ______abstenciones de Regidores integrantes que conforman la Comisión Edilicia de Salubridad e Higiene. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



TERCERPUNTO. - En la misma tesitura, el C. Doctor MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ, presidente de la presente comisión colegiada, en el presente punto del orden del díahaciendo el uso de la voz manifiesta lo siguiente: Quiero mencionar las diferentes actividades que se han venido realizando en relación a la epidemia que se ha venido en el Estrado de Jalisco y en nosotros las actividades que hemos realizado en especial en nuestro municipio, expresándolo de la siguiente manera:


CUARTO PUNTO. – PUNTOS VARIOS. – EL C. Doctor MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ, solicita a los presentes se sirvan manifestar sobre el presente punto del orden del día, para en caso de haber asuntos en general que tratar, se prosiga con el orden del día. Asuntos varios consten. - - - 



QUINTO PUNTO. - CLAUSURA DE LA SESION. -No habiendo más asuntos más que tratar, el C. Doctor MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ, presidente de la Comisión, concluyó la SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUBRIDAD E HIGIENE, siendo las __________ horas con ________ minutos del día jueves 25 veinticinco de octubre del 2019 dos mil diecinueve. - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 









































LISTA Y FIRMA DE ASISTENCIA A LA SESIÓN ORNARIA DEL DÍA 25 VEINTICINCO DE OCTUBRE DEL 2019, DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUBRIDAD E HIGIENE





	Nombre

	Cargo
	FIRMA

	C. MANUEL GUTIERREZ MUÑOZ
	Presidente
	

	C. KARINA ROMO PLASCENCIA
	Vocal
	

	C. JOSUE ÁVILA MORENO
	Vocal
	

	C. JUAN MANUEL ALATORRE FRANCO
	Vocal
	

	C. MARÍA LUCINA LIMÓN RAMIREZ
	Vocal
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